

徽商银行

WANHUA BANK

安徽银行

芜湖市财政局、
人社部门、徽商
银行联合推出

线上个人创业担保贷款

流程快
线上申请
线上审批额度高
贷款金额高
至高达50万元利率省
财政贴息
贷款利率仅为2.25%期限长
贷款期限长达3年
可续贷3次

“一号工程”成绩出炉

前10个月新签约亿元以上招商项目587个



11月30日,市投资促进中心召开2023年全市招商引资新闻发布会。今年以来,我市将“双招双引”作为推动经济高质量发展“一号工程”,突出优势谋招商、创新模式推项目、优化环境抓落实,努力以项目增量培育经济高质量发展新动能。1-10月份,全市新签约亿元以上招商项目587个,总投资3075.4亿元;新开工亿元以上招商项目310个,总投资1656.6亿元。下一步,我市会把做实做强做优实体经济作为主攻方向,树牢首位产业意识,聚焦招大引强,聚力打好产业基础高级化、产业链现代化攻坚战。通过持之以恒做优存量、做强增量、做大体量、做高质量,为我市“聚焦高质量、冲刺八千亿、建成副中心”增添新动能、积蓄新优势。

聚焦首位产业
致力打造“四个基地”

一直以来,我市牢固树立首位产业意识,把首位产业发展作为经济全生态来考量,投入更多精力、更多要素资源。制定出台《聚焦首位产业建设具有国际竞争力的新能源汽车产业集群行动计划》、《关于支持新能源汽车和智能网联汽车产业高质量发展若干政策》,设立芜湖市汽车产业生态建设发展中心,统筹推进重要工作安排,协调解决重点难点问题。

据悉,我市以奇瑞汽车为龙头,加快形成整车、零部件、后市场“三位一体”,布局合理、特色鲜明、活力迸发的汽车发展新生态,全面提升产业链供应链创新链物流链现代化水平,全力打造全球领先的乘用车生产基地、全国最大的乘用车出口基地、全国领先的新能源专用车生产基地、全国领先的动力电池生产基地。1-10月份,全市新签约亿元以上首位产业项目116个,总投资711.6亿元。

拓宽招商视野
国内国际“多点开花”

在招商方面,我市实现了国内国际“多点开花”。据介绍,我市加快融入长三角一体化,精准承接产业转移。增设市级驻苏州经济联络办公室,与驻上海经济联络办公室优势互补,深度挖掘长三角地区优质项目线索,为我市在抢抓长三角一体化发展机遇中谋得先机。截至目前,我市已设立驻京、驻沪、驻苏、驻深、驻蓉五个经济联络办公室,基

本覆盖了京津冀、长三角、珠三角、成渝经济圈等国内先发地区。今年以来,共拜访企业977家,获取有效项目线索388条。

同时,树立国际视野,牢牢把握国内国际双循环新发展格局和产业转移新趋势,把招引视角从国内拓展到欧洲、日韩等国外发达地区和国家。成立11支招商小分队开展境外招商工作。积极参加投资安徽行(柏林)、(伦敦)推介会,促成香港特维安多式联运物流及仓储、日本东洋油墨彩色光刻胶产品国产化、马瑞利汽车车灯等一批外资项目签约落地。

强化宣传推介
密集开展“借会招商”

今年以来,我市积极开展“投资安徽行”专场会议及系列活动,主、分会场共签约项目22个,总投资520亿元。积极参加世界制造业大会,签约项目79个,总投资450亿元。世界制造业大会期间,举办芜湖市投资环境说明会,90余家台商、侨商、外资及相关知名企业受邀参加。

开展“投资芜湖行”系列活动走进苏州,向70余位企业家朋友发出“‘芜’与伦比‘苏’说未来”的诚挚邀约。举办芜湖(上海)“双招双引”推介会、“鸠兹鹏城 芜限可能”——芜湖营商环境深圳专场推介会,100余位长三角、大湾区头部企业、上市公司企业家参会并作交流。充分发挥商协会的桥梁纽带作用,成功举办台州芜湖商会、宁波芜湖商会、杭州芜湖商会“双招双引”推介会,与来自广东、上海、江苏、贵州等地商会全方位沟通对接。

记者 汤荣汛

数据引领发展 做优做实服务

芜湖集群数据中心项目总投资超2500亿元

本报讯 智慧芜湖、政务服务与每个人都息息相关。记者从11月29日芜湖市数据资源管理局召开的新闻发布会上获悉,今年该局加快推进国家“东数西算”芜湖数据中心集群建设,提升政务服务事项、智慧办理、创优营商环境,全面加强数据资源归集共享应用能力。

芜湖数据中心集群建设一直备受关注。据统计,芜湖集群现已签约数据中心项目12个,总投资约2551亿元,星载科技项目已投入运营,华为、中科曙光等项目已开工建设,其余项目计划年底前全部建设开工。其中,星载科技入选2022年国家新型数据中心典型案例,中科曙光项目入选全国一体化大数据中心体系建设一期示范工程,华为云华东数据中心云安全项目入选“东数西算”二期示范项目。此外,引进数据中心上下游相关的项目签约了13个,其中,天地通等3个项目已投入运营。

政务服务是政府部门服务群众的“第一扇门”。如何为企优环境、为民办实事?据介绍,线上,芜湖市数据资源管理局强化7×24小时不打烊“随时办”服务,拓展长三角政务地图服务能力、服务范围,建设推广多领域主题地图。聚焦个人和企业全生命周期,聚焦企业和群众生产生活密切相关的高频服务事项,打造“一次告知、一表申请、一口受理、一网通办”的集成化服务。线下,规范设置政务服务中心、便民服务中心

(站)无差别或分领域综合窗口,全面构建“综合窗口统一收件+部门中台分类受理+部门后台集中审批+综合窗口统一出件”的综合窗口服务格局,在各级政务服务场所实现全覆盖。加强政银合作,实现政务服务“就近办”。依托长江(芜湖)航运政务服务大厅探索长三角航运政务服务事项“跨省通办”的新路径,助力江海联运高质量发展。

近年来,芜湖市数据资源管理局持续推动“数字芜湖”各项建设向前迈进,努力创建群众体验感强、安全指数高的开放包容、共建共享的芜湖“智治”新局面。在加强智慧场景应用方面,利用城市大脑数据、算法、时空、物联、安全等核心能力,已精准赋能智慧长江、智慧停车、智慧社区、智慧交通、智慧消防等18个创新应用场景。在落实数字芜湖规划方面,5G基站现建成8357个,企业级工业互联网平台现建设有31个,“皖企登云”数量现已超4000家。城市感知体系、高速网络体系、数据资源体系等数字基础设施逐步夯实;数字产业化、营商环境等数字经济规模逐渐扩大;城市运行管理能力、城市大脑生态体系、政务服务便捷程度等数字政府建设有序推进;社会治理能力、公共服务水平、重点领域应用等数字社会建设成效明显;科技创新体系、核心技术应用、科技成果转化等数字科创赋能稳步增长。 见习记者 曾旺萍 记者 芮娟

全程“绿色通道”解企业燃眉之急

为进一步落实公安机关服务企业、助力经济高质量发展30条措施落地见效,无为市公安局出入境管理大队办证窗口紧密结合岗位职责,多形式、多途径推动各项为民为企业服务举措,积极帮企业协调解决实际需求,高效助力优化企业营商环境健康发展,赢得企业好评。

近日,该大队民警在工作中获悉:比亚迪集团无为弗迪电池有限公司因境外商务发展,急需派遣一批员工前往法国、西班牙、巴西、德国等国家,支援当地客户电池升级相关事宜,目前有18名员工急需申请办理出国护照。民警知晓情况后,第一时间主动联系该公司负责人,详细了解具体情况。

因办证时间较为紧急,窗口民警立即向上级汇报请示,在芜湖市公安

局出入境管理局大力支持与业务指导下,提前做好前期各项准备工作,于11月24日为该公司员工全程开启“绿色通道”。民警在“为企业服务专窗”顺利完成受理、核查、上报等流程,压缩审批制证时限,三天内全部办结,各环节做到无缝链接,有效解决了该公司燃眉之急。窗口工作人员高效、热情、贴心的服务,赢得企业员工和负责人一致好评。

近年来,无为市公安局出入境管理部门始终秉承“出入有境,服务无境”为民为企业服务理念,以群众满意为最高目标,努力保持办事“零障碍”、群众“零等待”、服务“零投诉”,全方位优化窗口服务能力与水平,不断提升群众办事便利度和满意度。

倪旭生 王薇